~2015年12月15日 星期二 本版编辑:曾现金 组版:褚衍冲 校对:李岩松

梁山公安局长公开服务(投诉)

C08

热线: 0537-7528110 梁山公安局长邮箱: lsxgajjzxx@163.com

局长服务电话解民忧,延伸服务群众少跑腿

俯身为民,做务实惠民的公安

本报记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 孔伟健

今年梁山县公安局紧扣人民满意主题,外推便民利民举措,内提队伍能力素质,创新思路、强化落实,全力以赴争创俯身为民、清正廉洁、英勇善战、务实惠民的人民公安队伍,群众安全感满意度大幅提升,有力维护了全县社会政治和治安大局的持续稳定,促进了警民有效沟通,增强了群众对公安工作的理解,实现了警民和谐共处、齐保平安的责任机制。



▶察民情,听民意,解民忧。通讯员 关旭东 摄



开通局长服务电话解民忧

今年梁山县公安局最大限 度公开局长服务(投诉)电话、局 长信箱,发挥公安微博微信、 QQ群和公安服务的在线作用, 对反映的各类诉求,坚持首接负 责,从局长到分管局长,到责任警

种部门,落实马上就办原则,明确专班督导。对每个局长电话、每个信箱问题,都建立通报约谈制度。梁山县公安局自局长服务(投诉)电话和局长信箱运行以来,为居民答复咨询诉求1000

余条,解决实际问题150余件。

同时,在全县公安机关推出 大走访、大巡逻、大防范活动,进 校园、进社区、进企业,送法上门, 听取广大居民对公安工作的意见 和建议。队伍建设方面,从领导、 中层干部和一般民警三个层面,对队伍存在的问题开展大讨论活动,解决民警多方面问题,在正风肃纪活动中提高素质、纯洁队伍、接受考验,以优异成绩树梁山公安新形象。

延伸警务服务群众少跑腿

梁山公安局依托"网上公安"、"网上车管所"等网络服务平台,全面推行网上受理、网上审批、网上办公。

在窗口单位全面推行"一 窗式受理"、"一站式办公",减 少办事环节、提高行政效率。在 执法、办案等"非窗口"领域, 推出案件信息查询、案件回访、 警务室代办业务等服务,进一 步延伸警务服务触角,让数据 多跑腿,让群众少跑腿,解除群 众奔走之苦。

针对机动车违停堵路警情

多发情况,局里推出骑行队、宣传队,进一步优化先期处置、派出所现场处置、交警及时清障的机制流程。这项措施实施以来,城区交通事故下降率达25.3%。

促进执法规范化建设,推

进阳光警务,加强警务公开,执 法办案场所讯(询)问全程录音 录像、涉案财物入库率和规范 处置率达100%,确保实现执法 满意度逐年上升,执法安全事 故、重大执法过错、民警职务犯 罪"三个不发生"。

关城封边犯罪分子无处可逃

婴山县公安局三次举办反 盗抢打击侵财类犯罪成果展示 会,返还被盗抢财物500余万元。 截至目前,共破获刑事案件346 起,刑事拘留419人,追回逃犯 163人,逮捕227人,直诉320人,打 掉霸恶势力团伙27个,抓获团伙 成员96夕

推出公安局长巡逻车,局领导每天带队,出动警车40部,民警40人,辅警80人,专司巡逻。科学布建3000余个电子巡更点,组织义务打更巡逻队伍800余个。坚持城区5分钟见警,农村10分钟见

警,城乡24小时网格化巡控。

实施"关城封边"战略,在出人梁山城区的23个路口和县城边界的16个路口,全部设立卡口,公安检查站,遇有重大突发警情,外关城门封堵,内守卡点查缉,15分钟内关城封边,让外地违法犯罪

分子不敢到梁山作案,本地违法犯罪分子在梁山作了案无法逃窜。截至目前,共组织关城封边行动5次,投入警力2800余人次,警车500余辆次,检查车辆2.5万辆次,检查人员4.9万人,刑拘26人,行政拘留89人,抓获网上逃犯4名。









梁山县民警开展冬季巡逻"赶打集"

群众宣传防诈骗防盗常识, 冬季用电用煤安全常识。同时解答群众咨询的相关执法 办案、户籍业务、治安防范等 方面的问题。(左图)

倾心服务

梁山县公安局广泛开展 "巡逻走访赶大集"活动,向

一年来,我们入户走访、巡逻防控、调解纠纷、化解矛盾、采集信息、治安清查、上门服务,服务群众的脚步一刻未曾停下。我们始终秉承"在岗一分钟,奉献六十秒"的工作准则,尽职履职,践行宗旨,倾心为民。(右图)

本报记者 岳茵茵 通讯员 关旭东









为您服务,我们一直在路上

局长公开 服务电话

名词解释

警务快递

大意男子丢银行卡 警民联合找到失主

本报济宁12月14日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 孔伟 健) 10日,徐集派出所民警帮助一 名捡到银行卡的群众找到了失主, 并将银行卡完好无损地还回到失 丰手中。

11日上午8时许,徐集派出所民警接到群众报警称,在徐集商业街捡到一张银行卡。报警人张某说该银行卡没有任何个人信息,也没有失主的联系方式,为物归原主,于是向派出所民警求助。

值班民警立即到附近的银行 设法查询该银行卡的失主信息,通 过警综实战平台查到了失主王某 的联系方式,立即与他取得联系。 情帮助及捡到银行卡的群众表示 衷心的感谢。

多次盗窃电动车 喝羊汤时被抓获

本报济宁12月14日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 郑龙君) 39岁的男子贾某伙同他人在 东平县和梁山县多次盗窃电瓶和 电动车,同伙早已到案,但贾某一 直在逃.8日,贾某在梁山一羊汤馆 吃饭时被市民认出,随后被民警抓

8日12时许,大路口派出所接报警电话称,村民贾某是网上在逃犯,现在辖区蒙馆路和黄兴路口的一羊汤馆内吃饭。执, 勒民警赶到现场,在核实身份后,成功将涉嫌盗

窃网上逃犯贾某银抓获。 经查,自2013年以来,贾某伙同 他人在东平、梁山等地多次盗窃电 瓶、电动车,涉案价值达5万余元。案 发后,该贾被公安机关网上追逃。 目前犯罪嫌疑人贾某已被依法刑 事拘留。